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TTpasuna urper:

-letn penatca Ha 2 komaHabr: «Kpectuku» u «Honuku»

-Homepa sonpocos Bribuparot no ovepeau. Tipu HaxaTUm Ha Homep
- umgppa nponaaaer.

- [lna nepexoaa kK BONPOCY - HAXMUTE HA MUNEpPCCLINIKY B 3TOU
avYevike.

- Ecnu «Kpectukmu» otsetunu npasunbHO, Ha cnawvge ¢ Tabnuueu B
AYelike C HOMepOM BOMPOCA HAAO HAXATb TOYHO Ha KpecTuk, ecnum
«KpecTuku» orseTUNM HenpasuUnbHO - HYXHO HAXAaTb TOYHO Ha
HONUK U HaoboporT.

- KomaHAabr He Tonbko camu BLIGUPAOT HOMep BOMpoOca, HO U
BLICTPAUBAIOT SIUHUKO, KAK B UIPe <«KPEeCTUKU U HONMUKU> .

* JIuHUIO MOXHO Hapucoeatb MpAMo 8
peXume noKasa: Npasoii KHOMKOU
OTKpLITb OKHO - yKasaTesib - ¢priomacrtep
- 3aTeM 3a4epkHyTb JNIUHUIO

® Tlo cceinke Bo3Bpaliaemcs Ha
cnama ¢ Homepamwu
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1) x*—-025=0

Peutenune: x? =0.25
x, =4/0.25 =0.5
x, =—0.25=-0.5

Brz6epute BOnpoc



2) %x—Osz =0

Penienue: x(% ~0.3x)=0
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3) 6x°—7x+2=0

Pemienune: D=49-48=1 D>0
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4) 0.16x° —0.8x+1=0

Pemienue: ((),436_1)2 —0

04x—-1=0

04x =1

x:1+0.4:1><10 = : =2.5
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5) 3x* —7 =4x

Pemenune: 3x°—-4x-7=0
D=16+84 =100
JD=10 D>0
4+10 14
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6)0.36—4x> =0

Pemienue: 4x° =0.36

x> =0.09
x =03 x,=-0.3

Brzbepute Bonpoc



7 0.7x°+x+6=0

Pemieane: P =1-16.8=—-15.8
D <0

KOpHeu Hem

Ber6epute sonpoc



8) 4x° =—4x—1

Pemenne: 4x° +4x+1=0
D=0
(2x+1) =0
2x+1=0
x=-0.5

Buzbepute sonpoc



9) 21x+10=-9x>

Pemienne: 9x” +21x+10=0

D=441-360=81 /D=9

-21+9 12 2

xlz =
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-21-9 =30 5 2
x2: :————:—1—
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Brzbepute Bonpoc
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